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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro de 2013 (dois mil e treze), a partir das 9:00 (nove) horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o (a) Pregoeiro (a) e a respectiva equipe de apoio, designados pela Portaria nº 14.405, publicada no DOM-BH de 28/2/2013, para decidir sobre o  Pregão Presencial nº 37/2013, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na locação de mão de obra temporária para evento.
Empresas participantes e representantes credenciados presentes nesta sessão pública:

● FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP: Rodrigo de Amorim Santos; 

● R&A LOCAÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - EPP: Rodrigo Marques de Oliveira; 
● SVS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA. - ME: representante credenciado não compareceu. 
Inicialmente, fez o (a) Pregoeiro (a) um breve relato dos fatos relacionados ao presente certame e que culminaram com a marcação da sessão pública de hoje, conforme abaixo:

a)- o recebimento dos envelopes contendo as propostas comerciais e os documentos para habilitação das licitantes ocorreu no dia 2/10/2013, a partir das 9:00 horas, no Plenário Paulo Portugal, conforme atesta a ata da 45ª sessão pública, constante dos autos e disponível no site www.cmbh.mg.gov.br;
b)- abertos no dia 2/10/2013 os envelopes relativos às propostas comerciais, procedeu-se à análise das mesmas, as quais foram classificadas para a etapa de lances;
c)- considerando que no dia 2/10/2013 não foram ofertados lances pelas licitantes, prevaleceram os preços apresentados em suas propostas comerciais, com a seguinte ordem de classificação para o lote único:

	LICITANTE
	PREÇO GLOBAL

(R$)
	ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO

	SVS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA. - ME
	17.460,00
	1º

	R&A LOCAÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - EPP
	19.350,00
	2º

	FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP
	24.953,28
	3º


d)- tendo sido aceita a proposta comercial da primeira colocada no certame, quanto ao objeto e valor, passou-se naquele dia 2/10/2013 à análise dos documentos de habilitação, ocasião em que a empresa SVS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA. - ME foi inabilitada pelas razões constantes da ata citada na letra “a” supra; 

e)- tendo em vista a inabilitação supramencionada, passou-se naquela ocasião à análise da proposta comercial apresentada pela segunda colocada no certame, a qual também foi aceita quanto ao objeto e valor. Analisados os documentos de habilitação da empresa R&A LOCAÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - EPP, foi a mesma declarada habilitada e, por conseqüência, vencedora do certame, conforme tabela seguinte: 

	LICITANTE
	PREÇO GLOBAL

(R$)
	SITUAÇÃO

	SVS SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA. - ME
	17.460,00
	INABILITADA

	R&A LOCAÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - EPP
	19.350,00
	HABILITADA

	FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP
	24.953,28
	-------------


f)- inconformada com a decisão que habilitou a empresa R&A LOCAÇÕES SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - EPP (doravante denominada simplesmente R&A), a empresa FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP (doravante denominada simplesmente FAÇA) manifestou na ata da 45ª sessão pública do dia 2/10/2013 a sua intenção de recorrer, por intermédio de seu representante credenciado, por entender que o atestado emitido pela Prefeitura Municipal de Belo Horizonte em favor da R&A não contemplava os serviços de cerimonial;
g)- aberto o prazo legal, a empresa FAÇA apresentou, no dia 3/10/2013, as razões de seu recurso, conforme documento constante dos autos e disponível no site www.cmbh.mg.gov.br, link “licitações”. Não foram apresentadas contrarrazões pelas demais licitantes;
h)- feita a análise do recurso pelo (a) Pregoeiro (a) e procedido ao seu julgamento final pelo Presidente da CMBH, decidiu-se por DAR PROVIMENTO integral ao mesmo e, por consequência, declarar INABILITADA a empresa R&A, por descumprir o subitem 9.1.3, letra “a.3”, c/c 9.4.6 do edital (o atestado de capacidade técnica emitido pela Prefeitura Municipal de Belo Horizonte - único que havia sido considerado válido na sessão pública do dia 2/10/2013 - também não contempla a disponibilização de mão de obra de cerimonial);
i)- tendo em vista a decisão citada na letra “h” supra, foram convocadas, mediante publicação no DOM/BH do dia 12/10/2013,  as empresas participantes do Pregão Presencial nº 37/2013 para a sessão pública a realizar-se no dia de hoje, para, nos termos do subitem 8.12 do edital, proceder-se ao exame da proposta comercial apresentada pela empresa FAÇA, nos termos previstos no ato convocatório respectivo.
Feitas estas considerações e dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 16/10/2013, deu início o (a) Pregoeiro (a) à negociação com a terceira colocada no certame, qual seja, a empresa FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP, que ofertou em sua proposta comercial inicial o preço global de R$ 24.953,28.
Durante a negociação, chegou-se ao preço global de R$ 24.000,00. Questionado pelo (a) Pregoeiro (a), o representante da empresa supracitada alegou não ser possível reduzir ainda mais este valor, uma vez que sua margem de lucro ficaria comprometida por conta de todas as exigências contidas no edital da licitação, inviabilizando, assim, a execução dos serviços.

Diante disso, decide o (a) Pregoeiro (a) aceitar o preço global final de R$ 24.000,00 ofertado pela empresa FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP, quanto ao objeto e valor, em confronto com o termo de referência constante do processo, passando-se, ato contínuo, ao julgamento da fase de habilitação. 
Conferido o lacre, foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa supracitada, os quais foram devidamente rubricados.

Analisados os documentos de habilitação da empresa FAÇA PRODUÇÕES LTDA. - EPP, foi a referida licitante declarada INABILITADA, por descumprir o subitem 9.1.3, letra “a.3”, c/c 9.4.6, todos do edital (o atestado de capacidade técnica apresentado não contempla a disponibilização de mão de obra de cerimonial).

Nos termos do subitem 10.1 do edital, a empresa FAÇA PRODUÇÕE LTDA. - EPP manifestou o interesse de recorrer por entender que “de acordo com a descrição dos responsáveis técnicos, o profissional de Relações Públicas – curso superior, que, dentre outras atribuições, exerce as atividades de cerimonialista, lembrando que o sócio da empresa Kênio Pereira David é sócio da empresa, formado em Relações Públicas e Comunicação”, sendo-lhe concedido o prazo de 3 (três) dias para apresentação das razões do recurso, com a intenção manifestada nesta ata. 

Nos termos do mesmo subitem 10.1, ficam as demais licitantes desde já intimadas para, caso queiram, apresentar suas contrarrazões em igual número de dias, a contar do término do prazo da recorrente. 
Os documentos apresentados por meio de vias emitidas pela internet tiveram sua autenticidade conferida pelo (a) Pregoeiro (a), estando anexadas a esta ata as impressões respectivas.

Foi dada vista ao (s) representante (s) credenciado (s) presente (s) de toda a documentação relacionada a esta sessão pública.
Registra-se que o representante credenciado da empresa R&A LOCAÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. - EPP ausentou-se antes do término da sessão pública, ficando, portanto, impossibilitado de assinar a presente ata. 
Nada mais havendo a tratar, o (a) Pregoeiro (a) declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que, após lida e aprovada, segue por ele (a) assinada, pela equipe de apoio e pelo (s) representante (s) credenciado (s) presente (s) até o término da sessão, todos abaixo nominados.

	CRISTIANO RICARDO PEREIRA
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